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                    Eπαναληπτικές ασκήσεις στα μαθηματικά

1. Κάνω τις παρακάτω πράξεις κάθετα με τις επαληθεύσεις τους:
  1.034 + 978                                        1.875 + 1.028
2.315 – 1.436                                     3.000 – 2.096
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2. Κάνω τους πολλαπλασιασμούς:
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3. Κάνω και τους επόμενους  πολλαπλασιασμούς:
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Κάνω οριζόντια τους πολλαπλασιασμούς:

64 x 5 = (     x    ) +  (     x    ) = ………………………………………… 
87 x 9 = ……………………………………………………………………………………..
45 x 7 = ………………………………………………………………………………………

125 x 8 = (     x    ) +  (     x    ) +  (     x    ) = ………………………………………… 
216 x 6 = ……………………………………………………………………………………………………………..

154 3 = ……………………………………………………………………………………………………………..
5. Κάνω τους πολλαπλασιασμούς  και τις  δοκιμές τους:

65                   53                      68                      58

x    45               x  64                  x  48                  x  47


6. Ένας  έμπορος  αγόρασε  από  μια  βιοτεχνία  56  παντελόνια  με 18€  το ένα  και  65  πουκάμισα  με 16€  το ένα.  Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά;

Λύση
     Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………. 
7. Ο Χάρης  έχει  57 τάπες,  ο Χρήστος  έχει διπλάσιες τάπες από τον Χάρη  κι ο Παναγιώτης  έχει τριπλάσιες τάπες από τον Χάρη. 
     α) Πόσες τάπες έχει ο  Χρήστος; 
     β) Πόσες τάπες έχει ο Παναγιώτης; 
     γ) Πόσες τάπες έχουν και οι τρεις φίλοι μαζί;
Λύση
    Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………… 
8. Ένα  ζαχαροπλαστείο  φτιάχνει  καθημερινά   35 κέικ σοκολάτας  και πουλάει  το καθένα  8€  . 
α)Πόσα  χρήματα θα  βγάλει  σε μια μέρα, αν τα πουλήσει όλα;  β)Πόσα  χρήματα θα  βγάλει σε μια εβδομάδα; (1εβδ.=7μέρες) 

Λύση
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………
9. Ένα πλοίο ξεκίνησε από το λιμάνι του Πειραιά  για τη Σάμο με 1.144 επιβάτες. Έφτασε στο λιμάνι της  Ικαρίας όπου κατέβηκαν 381 επιβάτες  και ανέβηκαν 245. Με πόσους επιβάτες έφτασε το πλοίο στο λιμάνι της Σάμου; 

Λύση
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………
